
市民満足度アンケート調査

単純集計

【平成１７年度～２３年度比較】

市民サービス政策課



問42　箕面市議会の情報をどうやって入手しているか
無

回

答

を
除

く

回
答

者

数

み

の

お

市
議

会

だ
よ

り

箕

面

市

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

市

議

会

の
動

画

配
信

箕

面

市

広
報

紙
「

も

み

じ

だ

よ

り
」

各

議

員

か
ら

の

配
布

物

そ

の

他

あ

ま

り

興
味

が

な
い

の

で

入

手

し

よ
う

と

は
思

わ

な

い 無

回

答

911 356 13 1 258 35 6 242 117

100.0 39.1 1.4 0.1 28.3 3.8 0.7 26.6 -

H23

問44－2　問44で「ある(444人)」と回答した人の話した内容はどのようなことか （複数回答）
無

回

答

を
除

く

回
答

者

数

箕

面

で

の
暮

ら

し
全

般

（

住

み

や
す

さ
、

交

通

の

便

な

ど
）

自

然

環

境
に

つ

い
て

観

光

情

報
に

つ

い
て

飲

食

店

情
報

に

つ
い

て

子

育

て
、

教

育

に
つ

い

て

福

祉

に

つ
い

て

行

政

に

つ
い

て
（

市

の

施

設
、

取

り
組

み

な
ど
）

そ

の

他

無

回

答

441 251 174 148 159 134 68 64 39 3

* 56.9 39.5 33.6 36.1 30.4 15.4 14.5 8.8 -

H23

集計表集計表集計表集計表のののの見方見方見方見方

【【【【単数回答単数回答単数回答単数回答】】】】

【【【【複数複数複数複数回答回答回答回答】】】】

※※※※単数回答単数回答単数回答単数回答のののの場合場合場合場合はははは、、、、各選択肢各選択肢各選択肢各選択肢のののの回答者数回答者数回答者数回答者数のののの全体全体全体全体にににに対対対対するするするする割合割合割合割合をををを示示示示していますしていますしていますしています。。。。
割合割合割合割合のののの合計合計合計合計はははは１００１００１００１００％％％％になりますになりますになりますになります。。。。

②この設問の回答者数
×１００

①回答者数
相対割合 ＝

①回答者数

①回答件数

②この設問の
回答者数

②この設問の回答者数
×１００

①回答件数
絶対割合 ＝

※※※※複数回答複数回答複数回答複数回答のののの場合場合場合場合はははは、、、、各選択肢各選択肢各選択肢各選択肢のののの回答件数回答件数回答件数回答件数ごとにごとにごとにごとに全体全体全体全体にににに対対対対するするするする割合割合割合割合をををを示示示示していますしていますしていますしています。。。。
割合割合割合割合のののの合計合計合計合計はははは１００１００１００１００％％％％をををを超超超超えるためえるためえるためえるため、「＊」、「＊」、「＊」、「＊」のののの表示表示表示表示としていますとしていますとしていますとしています。。。。

②この設問の
回答者数

合計



問1　自分の健康についての考え 
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

と
て
も
健
康
で
あ
る

健
康
で
あ
る

あ
ま
り
健
康
で
は
な
い

健
康
で
は
な
い

無
回
答

1,018 110 684 180 44 10
100.0 10.8 67.2 17.7 4.3 －

1,021 96 690 180 55 15
100.0 9.4 67.6 17.6 5.4 －

1,013 86 682 206 39 13
100.0 8.5 67.3 20.3 3.8 －

864 71 569 194 30 15
100.0 8.2 65.9 22.5 3.5 －

994 95 605 246 48 11
100.0 9.6 60.9 24.7 4.8 －

H17

H19

H18

H23

H22

H21

H20



問2　過去１年以内の健康診査受診
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

受
け
た

受
け
て
い
な
い

無
回
答

1,017 631 386 11
100.0 62.0 38.0 －

1,020 724 296 16
100.0 71.0 29.0 －

H17

H23

H22

H21

H20

H19

H18



問3　喫煙状況について
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

吸
っ

て
い
る

吸
っ

て
い
る
が
、

禁
煙
し

た
い
と
思
っ

て
い
る

過
去
に
吸
っ

て
い
た

吸
っ

て
い
な
い

無
回
答

1,022 102 39 293 588 6
100.0 10.0 3.8 28.7 57.5 －

1,023 127 37 177 682 13
100.0 12.4 3.6 17.3 66.7 －

989 160 236 593 9
100.0 16.2 23.9 60.0 －

※H19年度は、20歳代以上が対象

H17

H19

H18

H21

H20

H23

H22



問4①　かかりつけ医師の有無
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

1,009 662 347 19
100.0 65.6 34.4 －

1,004 683 321 32
100.0 68.0 32.0 －

1,004 693 311 22
100.0 69.0 31.0 －

859 563 296 20
100.0 65.5 34.5 －

988 642 346 17
100.0 65.0 35.0 －

問4②　かかりつけ歯科医師の有無
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

988 727 261 40

100.0 73.6 26.4 －

990 722 268 46

100.0 72.9 27.1 －

987 734 253 39

100.0 74.4 25.6 －

842 605 237 37

100.0 71.9 28.1 －

970 690 280 35

100.0 71.1 28.9 －

H23

H22

H23

H22

H21

H20

H19

H17

H18

H19

H21

H20

H18

H17



問4③　かかりつけ薬局の有無
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

967 432 535 61
100.0 44.7 55.3 －

976 442 534 60
100.0 45.3 54.7 －

980 441 539 46
100.0 45.0 55.0 －

830 336 494 49
100.0 40.5 59.5 －

969 399 570 36
100.0 41.2 58.8 －

H22

H20

H21

H17

H19

H18

H23



問5  ジェネリック医薬品の認知度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

知
っ

て
い
る
（

聞
い
た
こ

と
が
あ
る
）

知
ら
な
い

無
回
答

1,021 895 126 7
100.0 87.7 12.3 －

問5-2  問5で「知っている（聞いたことがある）(895人)」と回答した人のジェネリック医薬品の使用意向
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

思
う
が
、

使
用
し
て
い
な

い ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

思
わ
な
い

す
で
に
使
用
し
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

891 311 205 69 220 86 4
100.0 34.9 23.0 7.7 24.7 9.7 －

H18

H17

H22

H21

H20

H19

H19

H18

H17

H23

H23

H22

H21

H20



問5-3  問5-2で「思うが、使用していない(311人)」「どちらともいえない(205人)」と
　回答した人のジェネリック医薬品を使用しない理由（複数回答）

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

医
師
ま
た
は
薬
剤
師
（

薬
局
）

に

勧
め
ら
れ
な
い
か
ら

医
師
ま
た
は
薬
剤
師
（

薬
局
）

に

お
金
の
こ
と
を
心
配
し
て
い
る
と

思
わ
れ
そ
う
だ
か
ら

医
師
ま
た
は
薬
剤
師
（

薬
局
）

に

言
い
出
し
に
く
い
雰
囲
気
が
あ
る

か
ら

医
師
ま
た
は
薬
剤
師
（

薬
局
）

に

申
し
出
る
の
が
面
倒
だ
か
ら

医
師
ま
た
は
薬
剤
師
（

薬
局
）

に

使
用
し
た
い
と
希
望
し
た
が
、

断

ら
れ
た
こ
と
が
あ
る
か
ら

効
果
や
安
全
性
に
つ
い
て
の
情
報

が
ま
だ
足
り
な
い
か
ら

ま
だ
そ
れ
ほ
ど
普
及
し
て
い
な
い

か
ら

そ
の
他

無
回
答

503 269 14 51 60 8 159 63 86 13
* 53.5 2.8 10.1 11.9 1.6 31.6 12.5 17.1 －

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P1参照

H17

H21

H20

H19

H18

H23

H22



問6①　箕面市立病院での外来診察の利用有無 「ある」と回答した人の箕面市立病院の外来診察の満足度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

956 200 756 72 188 51 53 58 17 9 12
100.0 20.9 79.1 － 100.0 27.1 28.2 30.9 9.0 4.8 －

837 211 626 199 204 50 58 72 15 9 7
100.0 25.2 74.8 － 100.0 24.5 28.4 35.3 7.4 4.4 －

988 264 724 38 249 47 63 93 27 19 15
100.0 26.7 73.3 － 100.0 18.9 25.3 37.3 10.8 7.6 －

798 580 218 81 557 55 107 251 98 46 23
100.0 72.7 27.3 － 100.0 9.9 19.2 45.1 17.6 8.3 －

953 645 308 52 629 43 109 278 113 86 16
100.0 67.7 32.3 － 100.0 6.8 17.3 44.2 18.0 13.7 －

H23

H22

H21

H20

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H20

H19

H18

H17



問6②　箕面市立病院での救急外来の利用有無 「ある」と回答した人の箕面市立病院の救急外来の満足度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

895 120 775 133 112 32 28 27 15 10 8
100.0 13.4 86.6 － 100.0 28.6 25.0 24.1 13.4 8.9 －

765 94 671 271 90 24 19 30 8 9 4
100.0 12.3 87.7 － 100.0 26.7 21.1 33.3 8.9 10.0 －

916 157 759 110 147 26 35 44 19 23 10
100.0 17.1 82.9 － 100.0 17.7 23.8 29.9 12.9 15.6 －

669 327 342 210 317 26 72 112 62 45 10
100.0 48.9 51.1 － 100.0 8.2 22.7 35.3 19.6 14.2 －

838 394 444 167 380 38 78 141 59 64 14
100.0 47.0 53.0 － 100.0 10.0 20.5 37.1 15.5 16.8 －

H18

H17

H19

H18

H17

H23 H23

H22 H22

H21 H21

H20 H20

H19



問6③　箕面市立病院での入院の利用有無 「ある」と回答した人の箕面市立病院の入院の満足度 
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

860 44 816 168 40 17 10 9 1 3 4
100.0 5.1 94.9 － 100.0 42.5 25.0 22.5 2.5 7.5 －

758 47 711 278 44 18 17 7 1 1 3
100.0 6.2 93.8 － 100.0 40.9 38.6 15.9 2.3 2.3 －

900 46 854 126 42 10 15 15 1 1 4
100.0 5.1 94.9 － 100.0 23.8 35.7 35.7 2.4 2.4 －

670 201 469 209 190 43 48 64 29 6 11
100.0 30.0 70.0 － 100.0 22.6 25.3 33.7 15.3 3.2 －

837 231 606 168 222 32 54 68 48 20 9
100.0 27.6 72.4 － 100.0 14.4 24.3 30.6 21.6 9.0 －

H21

H23

H22

H17

H20

H18

H19

H23

H22

H21

H20

H19

H18

H17



　　(40～74歳、国民健康保険被保険者対象）
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

知
っ

て
お
り
、

受
診
し
た

知
っ

て
い
た
が
、

受
診
し

な
か
っ

た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

351 132 116 103 339
100.0 37.6 33.0 29.3 －

462 168 201 93 574
100.0 36.4 43.5 20.1 －

問7-2  問7で「知っていたが、受診しなかった(116人)」と回答した人の受診しなかった理由（複数回答）
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

他
の
健
診
を
受
診
し
た

入
院
中
・
治
療
中
の
た
め

必
要
な
と
き
は
い
つ
で
も

医
療
機
関
に
か
か
れ
る
か

ら 制
度
そ
の
も
の
が
わ
か
り

に
く
い
か
ら

自
分
自
身
が
対
象
と
思
わ

な
か
っ

た

今
は
必
要
性
を
感
じ
な
い

か
ら

受
診
す
る
時
間
が
な
か
っ

た
か
ら

悪
い
と
こ
ろ
が
見
つ
か
る

と
怖
い
か
ら

申
込
が
面
倒
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

108 48 12 18 3 16 29 13 5 8 1 8
* 44.4 11.1 16.7 2.8 14.8 26.9 12.0 4.6 7.4 0.9 －

192 69 8 36 11 1 30 27 18 26 24 9
* 35.9 4.2 18.8 5.7 0.5 15.6 14.1 9.4 13.5 12.5 －

※H21年度は、「制度そのものがわかりにくいから」は「健診制度がなくなったと思った」、
「受診する時間がなかったから」は「受診できる日や時間が限られているから」で選択肢を設定
※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P2参照

H17

H19

H19

H18

H18

H20

H17

H23

問7　特定健診制度の認知度

H21

H21

H20

H22

H23

H22



問8　要介護高齢者への介護サービスの充実と確保に関する満足度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

995 35 59 132 59 25 685 33
100.0 3.5 5.9 13.3 5.9 2.5 68.8 －

1,013 23 72 213 45 44 616 23
100.0 2.3 7.1 21.0 4.4 4.3 60.8 －

1,010 36 88 190 61 41 594 16
100.0 3.6 8.7 18.8 6.0 4.1 58.8 －

839 12 69 277 73 48 360 40
100.0 1.4 8.2 33.0 8.7 5.7 42.9 －

H23

H22

H21

H17

H20

H19

H18



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
わ

な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

251 41 119 35 26 30 777
100.0 16.3 47.4 13.9 10.4 12.0 －

290 58 127 40 24 41 746
100.0 20.0 43.8 13.8 8.3 14.1 －

297 66 131 38 16 46 729
100.0 22.2 44.1 12.8 5.4 15.5 －

210 40 108 25 20 17 669
100.0 19.0 51.4 11.9 9.5 8.1 －

262 40 121 31 30 40 743
100.0 15.3 46.2 11.8 11.5 15.3 －

H17

問9　箕面市は子育てしやすいまちだと思うか
　　(0～15歳の保護者対象）

H19

H18

H20

H21

H23

H22



問10　虐待児を発見したときの子ども家庭センターへの通報義務の認知度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

939 779 160 89
100.0 83.0 17.0 －

909 703 206 127
100.0 77.3 22.7 －

911 656 255 115
100.0 72.0 28.0 －

744 507 237 135
100.0 68.1 31.9 －

850 625 225 155
100.0 73.5 26.5 －

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H20



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

守
ら
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
守
ら

れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
守
ら

れ
て
い
な
い

守
ら
れ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,011 303 439 60 15 194 17
100.0 30.0 43.4 5.9 1.5 19.2 －

1,016 314 457 52 13 180 20
100.0 30.9 45.0 5.1 1.3 17.7 －

1,007 209 459 67 33 239 19
100.0 20.8 45.6 6.7 3.3 23.7 －

854 221 384 62 30 157 25
100.0 25.9 45.0 7.3 3.5 18.4 －

985 189 479 77 37 203 20
100.0 19.2 48.6 7.8 3.8 20.6 －

問11　あなたの人権は守られていると思うか

H18

H17

H23

H22

H21

H19

H20



問12  あなたは普段、人権についてどのように意識しているか
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

非
常
に
大
切
な
こ
と
だ
と

意
識
し
て
い
る

意
識
し
て
い
な
い

自
分
に
は
関
わ
り
な
い
と

感
じ
て
い
る

「

人
権
」

と
い
う
言
葉
を

聴
く
の
が
嫌
い
で
あ
る

き
れ
い
ご
と
や
建
前
の
話

で
し
か
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,010 519 369 15 22 62 23 18
100.0 51.4 36.5 1.5 2.2 6.1 2.3 －

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P3参照

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H20



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
わ

な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,018 136 346 36 16 484 10
100.0 13.4 34.0 3.5 1.6 47.5 －

1,023 198 367 45 27 386 13
100.0 19.4 35.9 4.4 2.6 37.7 －

1,011 137 407 51 37 379 15
100.0 13.6 40.3 5.0 3.7 37.5 －

858 151 351 40 35 281 21
100.0 17.6 40.9 4.7 4.1 32.8 －

983 105 364 63 48 403 22
100.0 10.7 37.0 6.4 4.9 41.0 －

H20

H19

H18

H17

問13　箕面市は人権が尊重されているまちだと思うか

H23

H22

H21



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
わ

な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,016 186 395 29 30 376 12
100.0 18.3 38.9 2.9 3.0 37.0 －

1,023 226 414 40 21 322 13
100.0 22.1 40.5 3.9 2.1 31.5 －

1,011 205 416 44 30 316 15
100.0 20.3 41.1 4.4 3.0 31.3 －

857 176 327 49 32 273 22
100.0 20.5 38.2 5.7 3.7 31.9 －

986 167 397 43 39 340 19
100.0 16.9 40.3 4.4 4.0 34.5 －

H20

H19

H18

H17

問14　国籍などを問わず文化や習慣を認めあって生活できているか 　

H23

H22

H21



問15　女性が男性に比べ不平等な扱いをされていると感じた事の有無 　　
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

強
く
感
じ
た
こ
と
が
あ
る

少
し
感
じ
た
こ
と
が
あ
る

感
じ
た
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,017 88 473 372 84 11
100.0 8.7 46.5 36.6 8.3 －

1,020 97 451 360 112 16
100.0 9.5 44.2 35.3 11.0 －

1,012 102 464 351 95 14
100.0 10.1 45.8 34.7 9.4 －

857 107 374 300 76 22
100.0 12.5 43.6 35.0 8.9 －

989 145 432 321 91 16
100.0 14.7 43.7 32.5 9.2 －

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H20



問16  環境保全のために意識していること
問16①　不要な電気はこまめに切る

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て
い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い
な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答

1,016 704 259 43 10 12
100.0 69.3 25.5 4.2 1.0 －

1,029 728 247 46 8 7
100.0 70.7 24.0 4.5 0.8 －

1,018 715 243 46 14 8
100.0 70.2 23.9 4.5 1.4 －

859 614 205 31 9 20
100.0 71.5 23.9 3.6 1.0 －

991 704 244 30 13 14
100.0 71.0 24.6 3.0 1.3 －

問16  環境保全のために意識していること
問16②　電気製品を購入するときは、省エネルギー型を選ぶ

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て
い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い
な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答

1,005 580 287 104 34 23
100.0 57.7 28.6 10.3 3.4 －

1,023 631 262 95 35 13
100.0 61.7 25.6 9.3 3.4 －

1,011 609 266 101 35 15
100.0 60.2 26.3 10.0 3.5 －

856 517 223 91 25 23
100.0 60.4 26.1 10.6 2.9 －

981 617 220 113 31 24
100.0 62.9 22.4 11.5 3.2 －

H23

H22

H20

H21

H23

H22

H21

H18

H17

H18

H19

H20

H19

H17



問16  環境保全のために意識していること
問16③　自動車の利用を控える

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て
い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い
な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答

965 267 292 297 109 63
100.0 27.7 30.3 30.8 11.3 －

992 337 293 257 105 44
100.0 34.0 29.5 25.9 10.6 －

981 305 296 274 106 45
100.0 31.1 30.2 27.9 10.8 －

839 265 249 227 98 40
100.0 31.6 29.7 27.1 11.7 －

955 293 252 297 113 50
100.0 30.7 26.4 31.1 11.8 －

問16  環境保全のために意識していること
問16④　節水に努める

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て
い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い
な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答

1,011 529 357 106 19 17
100.0 52.3 35.3 10.5 1.9 －

1,025 572 336 98 19 11
100.0 55.8 32.8 9.6 1.9 －

1,014 590 322 80 22 12
100.0 58.2 31.8 7.9 2.2 －

847 465 297 71 14 32
100.0 54.9 35.1 8.4 1.7 －

989 531 342 93 23 16
100.0 53.7 34.6 9.4 2.3 －

H22

H18

H20

H23

H22

H20

H23

H18

H17

H21

H19

H17

H21

H19



問16  環境保全のために意識していること
問16⑤　エコマーク商品等の環境に配慮した商品を購入する

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て
い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い
な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答

1,001 252 342 319 88 27
100.0 25.2 34.2 31.9 8.8 －

1,019 320 338 267 94 17
100.0 31.4 33.2 26.2 9.2 －

1,007 231 377 295 104 19
100.0 22.9 37.4 29.3 10.3 －

845 216 286 236 107 34
100.0 25.6 33.8 27.9 12.7 －

972 236 322 297 117 33
100.0 24.3 33.1 30.6 12.0 －

問16  環境保全のために意識していること
買い物袋を持参する。無駄な包装は断る
※問17①と重複しているため、H23年度から設問を削除

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て
い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い
な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答

1,021 426 338 177 80 15
100.0 41.7 33.1 17.3 7.8 －

1,010 392 323 191 104 16
100.0 38.8 32.0 18.9 10.3 －

848 288 295 163 102 31
100.0 34.0 34.8 19.2 12.0 －

984 328 323 213 120 21
100.0 33.3 32.8 21.6 12.2 －

H22

H18

H19

H20

H17

H20

H17

H18

H19

H21

H21

H23

H22

H23



問16  環境保全のために意識していること
問16⑥　食品トレイ等の店頭回収に参加・協力すること 

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て
い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い
な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答

1,010 569 205 132 104 18
100.0 56.3 20.3 13.1 10.3 －

1,025 574 203 167 81 11
100.0 56.0 19.8 16.3 7.9 －

1,010 601 184 141 84 16
100.0 59.5 18.2 14.0 8.3 －

850 512 172 100 66 29
100.0 60.2 20.2 11.8 7.8 －

984 553 218 129 84 21
100.0 56.2 22.2 13.1 8.5 －

問16  環境保全のために意識していること
問16⑦　環境を守る地域活動に参加・協力すること 

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

意
識
し
て
い
る

と
き
ど
き
意
識
し
て
い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い
な
い

意
識
し
て
い
な
い

無
回
答

1,004 131 285 363 225 24
100.0 13.0 28.4 36.2 22.4 －

1,022 153 304 371 194 14
100.0 15.0 29.7 36.3 19.0 －

1,008 166 315 353 174 18
100.0 16.5 31.3 35.0 17.3 －

849 161 265 259 164 30
100.0 19.0 31.2 30.5 19.3 －

977 166 298 343 170 28
100.0 17.0 30.5 35.1 17.4 －

H22

H23

H21

H20

H23

H17

H21

H18

H19

H22

H18

H20

H17

H19



問17  ごみの減量のために取り組んでいること
問17①　買い物に行くときは、買い物袋を持参する

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

い
つ
も
す
る

と
き
ど
き
す
る

し
な
い

無
回
答

1,013 339 444 230 15
100.0 33.5 43.8 22.7 －

1,007 367 405 235 29
100.0 36.4 40.2 23.3 －

988 321 408 259 38
100.0 32.5 41.3 26.2 －

837 231 348 258 42
100.0 27.6 41.6 30.8 －

958 270 375 313 47
100.0 28.2 39.1 32.7 －

参考 100.0 21.0 45.0 34.0
※参考数値：平成１４年４月に行った「ごみ資源化についての市民アンケート調査」結果より

問17  ごみの減量のために取り組んでいること
問17②　洗剤等は詰め替え用を購入すること

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

い
つ
も
す
る

と
き
ど
き
す
る

し
な
い

無
回
答

1,013 761 225 27 15
100.0 75.1 22.2 2.7 －

1,008 727 232 49 28
100.0 72.1 23.0 4.9 －

994 708 237 49 32
100.0 71.2 23.8 4.9 －

844 559 232 53 35
100.0 66.2 27.5 6.3 －

968 684 235 49 37
100.0 70.7 24.3 5.1 －

参考 100.0 57.0 39.0 4.0
※参考数値：平成１４年４月に行った「ごみ資源化についての市民アンケート調査」結果より

H23

H22

H22

H21

H20

H20

H18

H17

H18

H17

H21

H19

H23

H19



問17  ごみの減量のために取り組んでいること
問17③　購入のとき、ブックカバーや過剰な包装を断る

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

い
つ
も
す
る

と
き
ど
き
す
る

し
な
い

無
回
答

1,010 373 470 167 18
100.0 36.9 46.5 16.5 －

995 401 442 152 41
100.0 40.3 44.4 15.3 －

989 350 475 164 37
100.0 35.4 48.0 16.6 －

827 264 392 171 52
100.0 31.9 47.4 20.7 －

958 349 435 174 52
100.0 36.4 45.4 18.2 －

参考 100.0 22.0 58.0 20.0
※参考数値：平成１４年４月に行った「ごみ資源化についての市民アンケート調査」結果より

問17  ごみの減量のために取り組んでいること
問17④　ペットボトルは、回収ボックスへ持っていく

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

い
つ
も
す
る

と
き
ど
き
す
る

し
な
い

無
回
答

1,017 734 168 115 11
100.0 72.2 16.5 11.3 －

1,011 767 144 100 25
100.0 75.9 14.2 9.9 －

999 747 170 82 27
100.0 74.8 17.0 8.2 －

849 648 131 70 30
100.0 76.3 15.4 8.2 －

972 719 168 85 33
100.0 74.0 17.3 8.7 －

参考 100.0 67.0 21.0 12.0
※参考数値：平成１４年４月に行った「ごみ資源化についての市民アンケート調査」結果より

H17

H21

H19

H20

H23

H21

H18

H21

H19

H20

H20

H22

H18

H17



問17  ごみの減量のために取り組んでいること
問17⑤　生ごみを堆肥化する

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

い
つ
も
す
る

と
き
ど
き
す
る

し
な
い

無
回
答

1,003 66 86 851 25
100.0 6.6 8.6 84.8 －

988 82 102 804 48
100.0 8.3 10.3 81.4 －

975 69 100 806 51
100.0 7.1 10.3 82.7 －

835 64 90 681 44
100.0 7.7 10.8 81.6 －

959 89 83 787 46
100.0 9.3 8.7 82.1 －

参考 100.0 6.0 12.0 82.0
※参考数値：平成１４年４月に行った「ごみ資源化についての市民アンケート調査」結果より

問17  ごみの減量のために取り組んでいること
問17⑥　古新聞は、地域の集団回収に出す

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

い
つ
も
す
る

と
き
ど
き
す
る

し
な
い

無
回
答

1,010 772 95 143 18
100.0 76.4 9.4 14.2 －

1,007 817 85 105 29
100.0 81.1 8.4 10.4 －

999 839 63 97 27
100.0 84.0 6.3 9.7 －

847 690 76 81 32
100.0 81.5 9.0 9.6 －

975 797 84 94 30
100.0 81.7 8.6 9.6 －

参考 100.0 77.0 11.0 12.0
※参考数値：平成１４年４月に行った「ごみ資源化についての市民アンケート調査」結果より

H18

H23

H22

H19

H20

H20

H23

H22

H17

H17

H21

H18

H21

H19



問17  ごみの減量のために取り組んでいること
問17⑦　その他 

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

い
つ
も
す
る

と
き
ど
き
す
る

し
な
い

無
回
答

110 77 33 918
100.0 70.0 30.0 －

92 51 10 31 944
100.0 55.4 10.9 33.7 －

※具体的な内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P4、P5参照

H23

H22

H17

H21

H20

H19

H18



問18　ごみ処理経費の有料制に対する考え （複数回答）
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

賛
成

反
対

ご
み
の
減
量
・
リ
サ
イ
ク

ル
に
つ
な
が
っ

て
い
る

ご
み
問
題
に
関
す
る
意
識

（

モ
ラ
ル
）

が
高
ま
っ

て

い
る

ご
み
量
に
応
じ
て
処
理
負

担
額
が
公
平
に
な
っ

て
い

る ご
み
の
減
量
、

リ
サ
イ
ク

ル
に
つ
な
が
っ

て
い
な
い

家
計
負
担
額
が
増
え
る
の

で
望
ま
し
く
な
い

不
法
投
棄
が
増
え
た

そ
の
他

無
回
答

1,008 719 76 308 211 170 72 101 138 107 20
* 71.3 7.5 30.6 20.9 16.9 7.1 10.0 13.7 10.6 －

1,036 588 173 392 322 160 146 177 291 65 17
* 56.8 16.7 37.8 31.1 15.4 14.1 17.1 28.1 6.3 －

1,026 509 189 393 319 134 159 195 362 64 30
* 49.6 18.4 38.3 31.1 13.1 15.5 19.0 35.3 6.2 －

879 395 226 343 271 97 148 205 281 78 －
* 44.9 25.7 39.0 30.8 11.0 16.8 23.3 32.0 8.9 －

988 385 331 336 290 115 181 278 391 138 17
39.0 33.5 34.0 29.4 11.6 18.3 28.1 39.6 14.0 －

参考 * 24.3 38.1 28.3 32.4 11.4 11.5 36.1 65.5

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P6、P7参照
※参考数値：平成１４年３月に行った「ごみ資源化についての市民アンケート調査」結果より（比率のみ）

H18

H17

H19

H20

H23

H22

H21



問19　ごみにしない・ごみを減らす取り組みに関する満足度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,010 151 266 391 60 36 106 18
100.0 15.0 26.3 38.7 5.9 3.6 10.5 －

1,024 70 262 427 133 64 68 12
100.0 6.8 25.6 41.7 13.0 6.3 6.6 －

1,014 59 220 442 133 104 56 12
100.0 5.8 21.7 43.6 13.1 10.3 5.5 －

842 29 115 451 98 81 68 37
100.0 3.4 13.7 53.6 11.6 9.6 8.1 －

994 56 182 353 191 162 50 11
100.0 5.6 18.3 35.5 19.2 16.3 5.0 －

H23

H22

H21

H17

H20

H19

H18



問20  市街地のみどりについて（関心度）
問20①　山なみのみどり

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

お
お
い
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

無
回
答

996 516 395 44 34 7 32
100.0 51.8 39.7 4.4 3.4 0.7 -

問20  市街地のみどりについて（関心度）
問20②　民有の住宅などのみどり

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

お
お
い
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

無
回
答

996 419 457 86 25 9 32
100.0 42.1 45.9 8.6 2.5 0.9 -

H17

H23

H22

H19

H19

H21

H20

H18

H21

H20

H23

H22

H18

H17



問20  市街地のみどりについて（関心度）
問20③　公園・緑地のみどり

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

お
お
い
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

無
回
答

991 454 451 63 18 5 37
100.0 45.8 45.5 6.4 1.8 0.5 -

問20  市街地のみどりについて（関心度）
問20④　街路樹のみどり

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

お
お
い
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

無
回
答

996 453 429 78 29 7 32
100.0 45.5 43.1 7.8 2.9 0.7 -

H18

H17

H23

H22

H20

H19

H21

H18

H17

H21

H20

H23

H22

H19



問20  市街地のみどりについて（関心度）
問20⑤　大きな道路に面した大型店舗などの商業地のみどり

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

お
お
い
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

無
回
答

986 289 393 192 94 18 42
100.0 29.3 39.9 19.5 9.5 1.8 -

問20  市街地のみどりについて（関心度）
問20⑥　田畑等の農地のみどり

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

お
お
い
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

無
回
答

986 319 404 163 76 24 42
100.0 32.4 41.0 16.5 7.7 2.4 -

H21

H18

H18

H17

H17

H21

H20

H23

H22

H23

H22

H19

H20

H19



問20  市街地のみどりについて（満足度）

問20①　山なみのみどり
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

925 323 424 90 43 45 103
100.0 34.9 45.8 9.7 4.6 4.9 -

1,007 376 446 85 57 43 29
100.0 37.3 44.3 8.4 5.7 4.3 -

問20  市街地のみどりについて（満足度）
問20②　住宅地のみどり

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

920 168 509 123 35 85 108
100.0 18.3 55.3 13.4 3.8 9.2 -

1,003 145 538 143 41 136 33
100.0 14.5 53.6 14.3 4.1 13.6 -

H18

H17

H18

H17

H23

H22

H21

H20

H19

H23

H22

H21

H20

H19



問20  市街地のみどりについて（満足度）
問20③　公園・緑地のみどり

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

919 183 503 125 50 58 109
100.0 19.9 54.7 13.6 5.4 6.3 -

1,013 203 574 144 52 40 23
100.0 20.0 56.7 14.2 5.1 3.9 -

問20  市街地のみどりについて（満足度）
問20④　街路樹のみどり

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

919 165 488 143 54 69 109
100.0 18.0 53.1 15.6 5.9 7.5 -

1,011 183 562 159 59 48 25
100.0 18.1 55.6 15.7 5.8 4.7 -

H17

H19

H21

H20

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H23

H18

H20

H22



問20  市街地のみどりについて（満足度）
問20⑤　大きな道路に面した大型店舗などの商業地のみどり

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

912 74 368 195 79 196 116
100.0 8.1 40.4 21.4 8.7 21.5 -

1,005 79 357 271 129 169 31
100.0 7.9 35.5 27.0 12.8 16.8 -

問20  市街地のみどりについて（満足度）
問20⑥　田畑等の農地のみどり

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

909 123 427 106 42 211 119
100.0 13.5 47.0 11.7 4.6 23.2 -

1,000 179 506 101 45 169 36
100.0 17.9 50.6 10.1 4.5 16.9 -

H19

H23

H22

H21

H18

H17

H20

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H20



問21  市街地のみどりについて（考え方、価値観）

問21①　お隣のみどりが豊かなら、落ち葉などが飛んでくることは気にならない
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ

う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,009 222 278 282 121 106 19
100.0 22.0 27.6 27.9 12.0 10.5 -

1,004 260 256 260 107 121 32
100.0 25.9 25.5 25.9 10.7 12.1 -

問21  市街地のみどりについて（考え方、価値観）
問21②　落ち葉清掃などはほとんど苦にならない

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ

う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,009 167 290 303 130 119 19
100.0 16.6 28.7 30.0 12.9 11.8 -

1,006 102 206 360 176 162 30
100.0 10.1 20.5 35.8 17.5 16.1 -

H23

H17

H18

H19

H22

H20

H23

H21

H20

H19

H18

H17

H21

H22



問21  市街地のみどりについて（考え方、価値観）
問21③　駐車場にみどりを植えることで契約料がアップしたり、清掃が義務づけられたりしてもやむを得ない

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ

う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

995 97 144 335 186 233 33
100.0 9.7 14.5 33.7 18.7 23.4 -

988 87 163 306 172 260 48
100.0 8.8 16.5 31.0 17.4 26.3 -

問21  市街地のみどりについて（考え方、価値観）
問21④　樹液や落ち葉等で車が傷むので、駐車場にはみどりは必要ない

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ

う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

996 140 158 359 155 184 32
100.0 14.1 15.9 36.0 15.6 18.5 -

992 138 161 350 173 170 44
100.0 13.9 16.2 35.3 17.4 17.1 -

H23

H22

H20

H17

H17

H21

H21

H20

H19

H18

H19

H18

H23

H22



問21  市街地のみどりについて（考え方、価値観）
問21⑤　いくらきれいな花が咲いても、毛虫の付きやすい木が身近にあるのはいやだ

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ

う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,006 325 215 223 118 125 22
100.0 32.3 21.4 22.2 11.7 12.4 -

1,008 276 278 196 134 124 28
100.0 27.4 27.6 19.4 13.3 12.3 -

問21  市街地のみどりについて（考え方、価値観）
問21⑥　落ち葉のよく茂る木は、落ち葉の掃除が大変なので、身近にない方がよい

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ

う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,008 113 177 342 206 170 20
100.0 11.2 17.6 33.9 20.4 16.9 -

1,004 122 179 331 189 183 32
100.0 12.2 17.8 33.0 18.8 18.2 -

H22

H19

H18

H23

H18

H17

H22

H19

H17

H21

H21

H20

H20

H23



問21  市街地のみどりについて（考え方、価値観）
問21⑦　コストや維持管理面で、みどりを犠牲にすること、あきらめることは大いにあり得る

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ

う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
、

そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

996 69 178 368 193 188 32
100.0 6.9 17.9 36.9 19.4 18.9 -

993 77 111 388 192 225 43
100.0 7.8 11.2 39.1 19.3 22.7 -

H17

H23

H22

H21

H20

H19

H18



問22  自宅でみどりを育てているか
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

育
て
て
い
る

育
て
て
い
な
い

以
前
は
育
て
て
い
た
が
、

今
は
育
て
て
い
な
い

無
回
答

1,017 772 185 60 11
100.0 75.9 18.2 5.9 -

969 750 153 66 67
100.0 77.4 15.8 6.8 -

H23

H22

H17

H21

H20

H19

H18



問23　生活道路の安全性に関する満足度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,017 97 411 279 157 73 11
100.0 9.5 40.4 27.4 15.4 7.2 －

1,010 79 452 275 147 57 26
100.0 7.8 44.8 27.2 14.6 5.6 －

985 32 361 313 210 69 41
100.0 3.2 36.6 31.8 21.3 7.0 －

832 34 281 272 172 73 47
100.0 4.1 33.8 32.7 20.7 8.8 －

957 40 263 329 260 65 48
100.0 4.2 27.5 34.4 27.2 6.8 －

H23

H18

H22

H17

H19

H21

H20



問24  生活道路の渋滞の解消に関する満足度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,003 57 336 296 134 180 25
100.0 5.7 33.5 29.5 13.4 17.9 －

1,002 49 337 346 154 116 34
100.0 4.9 33.6 34.5 15.4 11.6 －

976 38 285 322 213 118 50
100.0 3.9 29.2 33.0 21.8 12.1 －

826 43 224 278 181 100 53
100.0 5.2 27.1 33.7 21.9 12.1 －

950 39 211 310 276 114 55
100.0 4.1 22.2 32.6 29.1 12.0 －

H23

H18

H17

H22

H21

H20

H19



問25  歩道の幅に関する満足度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,013 129 374 289 165 56 15
100.0 12.7 36.9 28.5 16.3 5.5 －

1,008 79 348 336 198 47 28
100.0 7.8 34.5 33.3 19.6 4.7 －

996 68 363 266 248 51 30
100.0 6.8 36.4 26.7 24.9 5.1 －

843 64 281 215 218 65 36
100.0 7.6 33.3 25.5 25.9 7.7 －

967 55 300 258 283 71 38
100.0 5.7 31.0 26.7 29.3 7.3 －

H23

H22

H17

H21

H20

H19

H18



問26  歩道の歩きやすさに関する満足度 
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,012 112 360 308 186 46 16
100.0 11.1 35.6 30.4 18.4 4.5 －

H23

H22

H17

H21

H20

H19

H18



問27  まちなみの美しさに関する満足度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,012 161 616 122 41 72 16
100.0 15.9 60.9 12.1 4.1 7.1 －

1,016 133 568 168 70 77 20
100.0 13.1 55.9 16.5 6.9 7.6 －

998 104 541 191 103 59 28
100.0 10.4 54.2 19.1 10.3 5.9 －

855 113 514 140 59 29 24
100.0 13.2 60.1 16.4 6.9 3.4 －

974 94 499 189 141 51 31
100.0 9.7 51.2 19.4 14.5 5.2 －

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H20



問28  北大阪急行延伸など都心部へのアクセス向上（鉄軌道の整備）に向けた市の取り組みに関する満足度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,013 152 231 243 116 83 188 15
100.0 15.0 22.8 24.0 11.5 8.2 18.6 －

1,015 41 106 282 174 191 221 21
100.0 4.0 10.4 27.8 17.1 18.8 21.8 －

1,007 36 95 287 238 192 159 19
100.0 3.6 9.4 28.5 23.6 19.1 15.8 －

832 16 52 297 135 165 167 47
100.0 1.9 6.3 35.7 16.2 19.8 20.1 －

979 34 85 270 217 242 131 26
100.0 3.5 8.7 27.6 22.2 24.7 13.4 －

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H20



問29  市内のバス交通（バス路線網の整備）に関する満足度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,015 78 176 283 196 119 163 13
100.0 7.7 17.3 27.9 19.3 11.7 16.1 －

1,016 53 142 344 194 171 112 20
100.0 5.2 14.0 33.9 19.1 16.8 11.0 -

1,011 47 125 334 225 162 118 15
100.0 4.6 12.4 33.0 22.3 16.0 11.7 -

841 20 77 296 189 175 84 38
100.0 2.4 9.2 35.2 22.5 20.8 10.0 -

985 45 130 315 186 226 83 20
100.0 4.6 13.2 32.0 18.9 22.9 8.4 -

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H20



問30  河川やため池、親水公園など、身近に水と親しめる環境の維持・整備に関する満足度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,009 98 237 299 102 44 229 19
100.0 9.7 23.5 29.6 10.1 4.4 22.7 －

1,017 28 102 420 111 70 286 19
100.0 2.8 10.0 41.3 10.9 6.9 28.1 －

1,009 23 96 404 115 77 294 17
100.0 2.3 9.5 40.0 11.4 7.6 29.1 －

834 15 59 425 85 49 201 45
100.0 1.8 7.1 51.0 10.2 5.9 24.1 －

985 22 91 371 117 88 296 20
100.0 2.2 9.2 37.7 11.9 8.9 30.1 －

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H20



問31  生涯学習・スポーツ施設の整備状況に関する満足度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,011 109 268 263 82 55 234 17
100.0 10.8 26.5 26.0 8.1 5.4 23.1 －

1,016 60 173 379 139 70 195 20
100.0 5.9 17.0 37.3 13.7 6.9 19.2 －

1,007 60 178 360 126 62 221 19
100.0 6.0 17.7 35.7 12.5 6.2 21.9 －

827 20 86 368 62 54 237 52
100.0 2.4 10.4 44.5 7.5 6.5 28.7 －

983 68 168 319 128 100 200 22
100.0 6.9 17.1 32.5 13.0 10.2 20.3 －

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H20



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

は
い

い
い
え

無
回
答

1,011 446 565 17
100.0 44.1 55.9 －

992 452 540 44
100.0 45.6 54.4 －

1,013 512 501 13
100.0 50.5 49.5 －

864 457 407 15
100.0 52.9 47.1 －

981 523 458 24
100.0 53.3 46.7 －

H23

H17

問32　習い事や趣味の活動の有無

H22

H19

H18

H21

H20



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

と
っ

て
い
る

と
っ

て
い
な
い

無
回
答

1,018 710 308 10
100.0 69.7 30.3 －

951 509 442 85
100.0 53.5 46.5 －

1,017 482 535 9
100.0 47.4 52.6 －

852 392 460 27
100.0 46.0 54.0 －

971 471 500 34
100.0 48.5 51.5 －

問33-2　問33で「とっている(710人)」と回答した人の災害に備えた具体策 （複数回答）
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

消
火
器
の
設
置

住
宅
用
火
災
警
報
器
の
設

置 非
常
食
、

非
常
用
飲
料
水

の
用
意

非
常
用
持
出
袋
の
用
意

家
具
の
転
倒
防
止
策

防
災
訓
練
へ
の
参
加

一
時
避
難
地
や
避
難
所
の

把
握

そ
の
他

無
回
答

709 305 493 311 221 237 57 350 41 1
* 43.0 69.5 43.9 31.2 33.4 8.0 49.4 5.8 －

507 266 245 225 131 190 60 246 12 2
* 52.5 48.3 44.4 25.8 37.5 11.8 48.5 2.4 －

482 237 124 250 177 226 57 278 17 -
* 49.2 25.7 51.9 36.7 46.9 11.8 57.7 3.5

392 205 92 200 157 180 36 19 -
* 52.3 23.5 51.0 40.1 45.9 9.2 4.8 －

471 199 239 190 235 37 264 23 -
* 42.3 50.7 40.3 49.9 7.9 56.1 4.9 －

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P8参照

問33　火災・地震等の災害に備えた対策をとっているか

H19

H18

H21

H20

H23

H22

H17

H17

H19

H18

H23

H22

H21

H20



問34　次の地域活動に参加しているか（複数回答）
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

自
治
会

地
区
福
祉
会

青
少
年
を
守
る
会

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

セ
ン
タ
ー

管
理
運
営
委
員
会

老
人
ク
ラ
ブ

こ
ど
も
会

サ
ー

ク
ル
・
自
主
グ
ル
ー

プ
・
趣
味
の
会

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
・

N
P
O
・
社
会
貢
献
活
動

団
体

お
祭
り

地
域
行
事

そ
の
他

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

995 354 64 19 13 34 25 77 52 111 52 21 487 33
* 35.6 6.4 1.9 1.3 3.4 2.5 7.7 5.2 11.2 5.2 2.1 48.9 －

※「サークル・自主グループ・趣味の会」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P9参照
※「ボランティア・NPO・社会貢献活動団体」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P10参照
※「地域行事」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P11参照
※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P12参照

H18

H17

H19

H23

H22

H21

H20



問35　地域活動をはじめるきっかけとして、何が必要だと思うか（複数回答）
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

市
広
報
紙
で
の
P
R

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
で
の

P
R

友
人
・
知
人
の
紹
介

活
動
に
関
す
る
相
談
窓
口

体
験
イ
ベ
ン
ト
・
セ
ミ

ナ
ー

活
動
案
内
チ
ラ
シ

専
門
的
に
仲
介
・
あ
っ

せ

ん
す
る
機
関

経
験
者
の
体
験
談

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

962 432 149 308 95 226 341 60 117 39 162 66
* 44.9 15.5 32.0 9.9 23.5 35.4 6.2 12.2 4.1 16.8 －

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P13参照

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H20



問36　定期的にスポーツなどの運動をしているか
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

1,016 392 624 12
100.0 38.6 61.4 －

992 385 607 44
100.0 38.8 61.2 －

1,021 370 651 5
100.0 36.2 63.8 －

865 289 576 14
100.0 33.4 66.6 －

問36-2①　問36で「運動をしている(392人)」と回答した人の運動の頻度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

週
１
回
以
下

週
２
回
か
ら
３
回

週
4
回
以
上

年
に
数
回
程
度

月
１
～

３
回
程
度

週
1
～

2
回
程
度

週
３
回
以
上

無
回
答

388 15 89 174 110 4
100.0 3.9 22.9 44.8 28.4 －

379 158 150 71 6
100.0 41.7 39.6 18.7 －

362 150 129 83 8
100.0 41.4 35.6 22.9 －

H23

H22

H18

H17

H21

H19

H20

H23

H17

H21

H19

H18

H20

H22



問36-2②　問36で「運動をしている(392人)」と回答した人の運動継続の意向
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

思
っ

て
い
る

で
き
れ
ば
続
け
た
い

思
っ

て
い
な
い

無
回
答

390 345 43 2 2
100.0 88.5 11.0 0.5 －

350 302 47 1 35
100.0 86.3 13.4 0.3 －

348 282 62 4 22
100.0 81.0 17.8 1.1 －

289 227 60 2 -
100.0 78.5 20.8 0.7 －

問36-3　問36で「運動をしていない(624人)」と回答した人の今後運動を始める予定の有無
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

606 148 458 18
100.0 24.4 75.6 －

594 138 456 13
100.0 23.2 76.8 －

638 188 450 13
100.0 29.5 70.5 －

562 142 420 14
100.0 25.3 74.7 －

H17

H21

H20

H19

H18

H23

H22

H21

H22

H23

H20

H19

H18

H17



問37①  問36-2②で「運動を続けようと思っている(345人)」「できれば続けたい(43人)」
   問36-3で「今後運動を始める予定がある(148人)」と回答した人の運動を始めた(始めようと思った)きっかけ

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

学
校
・
職
場
で
の
ク
ラ
ブ

活
動

テ
レ
ビ
・
雑
誌
を
見
て

友
人
に
誘
わ
れ
て

健
康
の
た
め

仲
間
作
り
の
た
め

そ
の
他

無
回
答

475 28 3 57 346 13 28 61
100.0 5.9 0.6 12.0 72.8 2.7 5.9 －

465 31 12 59 313 20 30 22
100.0 6.7 2.6 12.7 67.3 4.3 6.5 －

484 27 7 59 335 25 31 48
100.0 5.6 1.4 12.2 69.2 5.2 6.4 －

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P14参照

問37②  問36-2②で「運動を続けようと思っている(345人)」「できれば続けたい(43人)」
   問36-3で「今後運動を始める予定がある(148人)」と回答した人の運動をしている（参加しやすい）場所

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

公
共
の
体
育
施
設

民
間
の
ス
ポ
ー

ツ
ジ
ム
な

ど 地
域
の
公
園

地
域
の
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

セ

ン
タ
ー

お
住
ま
い
の
校
区
の
小
学

校 お
住
ま
い
の
校
区
の
中
学

校 そ
の
他

無
回
答

468 121 142 64 53 23 5 60 68
100.0 25.9 30.3 13.7 11.3 4.9 1.1 12.8 －

458 115 136 54 41 16 3 93 29
100.0 25.1 29.7 11.8 9.0 3.5 0.7 20.3 －

471 110 152 54 56 14 5 80 61
100.0 23.4 32.3 11.5 11.9 3.0 1.1 17.0 －

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P15参照

H19

H18

H17

H23

H22

H23

H22

H21

H20

H21

H19

H18

H17

H20



問37③  問36-2②で「運動を続けようと思っている(345人)」「できれば続けたい(43人)」
   問36-3で「今後運動を始める予定がある(148人)」と回答した人の現在している（今後始めたい）運動の種目

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

水
泳

テ
ニ
ス

卓
球

ダ
ン
ス

ヨ
ガ

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ

ゴ
ル
フ

ジ
ョ

ギ
ン
グ

野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

サ
ッ

カ
ー

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

そ
の
他

無
回
答

452 35 46 10 23 55 104 38 37 13 10 7 7 4 63 84
100.0 7.7 10.2 2.2 5.1 12.2 23.0 8.4 8.2 2.9 2.2 1.5 1.5 0.9 13.9 －

467 60 56 11 22 53 120 145 20
100.0 12.8 12.0 2.4 4.7 11.3 25.7 31.0 －

483 74 53 8 27 53 128 140 49
100.0 15.3 11.0 1.7 5.6 11.0 26.5 29.0 －

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P16参照

H23

H19

H18

H17

H22

H20

H21



問38  問36-2②で「運動を続けようと思っていない(2人)」
  問36-3で「今後運動を始める予定はない(458人)」と回答した人の運動を続けない（始めない）理由

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

仕
事
の
関
係

時
間
が
な
い
の
で

子
育
て
し
て
い
る
の
で

体
力
的
に
無
理

近
く
に
活
動
場
所
が
な
い

興
味
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

432 162 51 86 23 47 63 28
100.0 37.5 11.8 19.9 5.3 10.9 14.6 －

423 101 39 101 39 80 63 34
100.0 23.9 9.2 23.9 9.2 18.9 14.9 －

401 107 32 115 40 66 41 53
100.0 26.7 8.0 28.7 10.0 16.5 10.2 －

※H19～21年度は、「子育てしているので」は「結婚・子育て」で選択肢を設定
※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P17参照

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H20



問39　市立図書館の利用の有無 問39-2①　「ある」と回答した人の市立図書館全体の利用に関する
    満足度

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

1,018 658 360 10 655 144 219 205 65 22 3
100.0 64.6 35.4 － 100.0 22.0 33.4 31.3 9.9 3.4 －

941 679 262 95 650 167 220 212 36 15 29
100.0 72.2 27.8 － 100.0 25.7 33.8 32.6 5.5 2.3 －

H19

H18

H23

H17

H22

H21

H20

H23

H22

H21

H20

H19

H18

H17



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

608 386 222 50 373 114 139 87 24 9 13
100.0 63.5 36.5 － 100.0 30.6 37.3 23.3 6.4 2.4 －

問39-2②.1　過去１年以内での本・雑
誌・新聞などの閲覧の有無

H20

H23

H22

H19

H18

H17

H21

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H20

「ある」と回答した人の過去１年以内での本・雑誌・新聞などの閲
覧に関する満足度



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

616 363 253 42 347 130 127 57 23 10 16
100.0 58.9 41.1 － 100.0 37.5 36.6 16.4 6.6 2.9 －

H23

H18

H22

H21

H17

H20

H19 H19

H23

H18

H17

問39-2②.2　過去１年以内での本・雑誌
などの貸出の有無

H22

H21

H20

「ある」と回答した人の過去１年以内での本・雑誌などの貸出に関
する満足度



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

538 26 512 120 23 6 6 7 4 0 3
100.0 4.8 95.2 － 100.0 26.1 26.1 30.4 17.4 0.0 －

H19

H18

問39-2②.3　過去１年以内でのビデオ・
DVDなどの閲覧の有無

H17

H21

H20

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H23

H22

H20

「ある」と回答した人の過去１年以内でのビデオ・DVDなどの閲覧
に関する満足度



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

568 173 395 90 166 86 52 23 3 2 7
100.0 30.5 69.5 － 100.0 51.8 31.3 13.9 1.8 1.2 －

840 302 538 196 297 93 102 80 18 4 5
100.0 36.0 64.0 － 100.0 31.3 34.3 26.9 6.1 1.3 －

H17

H18

H23

H22

H21

H19

H20

問39-2②.4　過去１年以内での本の予
約・リクエストの有無

H23

H22

H21

H20

H19

H18

H17

「ある」と回答した人の過去１年以内での本の予約・リクエストに
関する満足度



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

544 64 480 114 61 25 19 15 1 1 3
100.0 11.8 88.2 － 100.0 41.0 31.1 24.6 1.6 1.6 －

H17

H19

H22

H21

問39-2②.5　過去１年以内での本の情報
に関する問い合わせの有無

H20

H18

H23 H23

H22

H21

H20

H19

H18

H17

「ある」と回答した人の過去１年以内での本の情報に関する問い合
わせに関する満足度



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

546 31 515 112 27 8 6 11 0 2 4
100.0 5.7 94.3 － 100.0 29.6 22.2 40.7 0.0 7.4 －

825 83 742 211 79 25 31 16 5 2 4
100.0 10.1 89.9 － 100.0 31.6 39.2 20.3 6.3 2.5 －

H17

H23

H22

H20

H18

H21

問39-2②.6　過去１年以内での調べもの
の依頼の有無

H19

H18

H23

H22

H17

「ある」と回答した人の過去１年以内での調べものの依頼に関する
満足度

H21

H20

H19



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

ほ
ば
毎
月
、

ほ
ぼ
す
べ
て

の
内
容
を
読
ん
で
い
る

ほ
ぼ
毎
月
、

興
味
の
あ
る

内
容
を
読
ん
で
い
る

た
ま
に
読
む
こ
と
が
あ
る

ほ
と
ん
ど
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い

無
回
答

1,017 329 359 227 55 47 11
100.0 32.4 35.3 22.3 5.4 4.6 －

1,025 290 409 240 86 11
100.0 28.3 39.9 23.4 8.4 －

1,011 267 427 243 74 15
100.0 26.4 42.2 24.0 7.3 －

864 282 338 180 64 15
100.0 32.6 39.1 20.8 7.4 －

987 301 400 220 66 18
100.0 30.5 40.5 22.3 6.7 －

H17

H19

問40　箕面市の広報紙「もみじだより」を読んでいるか

H20

H21

H18

H23

H22



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

毎
日
利
用
し
て
い
る

と
き
ど
き
利
用
し
て
い
る

あ
ま
り
利
用
し
な
い

ま
っ

た
く
使
用
し
な
い
、

ま
た
は
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

が
で
き
る
環
境
に
な
い

無
回
答

1,012 380 286 96 250 16
100.0 37.5 28.3 9.5 24.7 －

978 305 301 256 116 58
100.0 31.2 30.8 26.2 11.9 －

848 240 209 260 139 31
100.0 28.3 24.6 30.7 16.4 －

※H18～21年度は、「あまり利用しない」は「あまり利用しない、又はまったく使用しない」、
「まったく使用しない、またはインターネットができる環境にない」は
「インターネットの環境がないので利用できない」で設問を設定

問41-2　問41で「毎日利用している(380人)」「ときどき利用している(286人)」「あまり利用しない(96人)」と
　 回答した人の箕面市のホームページの閲覧度について

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

ほ
ぼ
毎
日
見
る

週
に
一
度
は
見
る

月
に
一
度
は
見
る

ほ
と
ん
ど
見
た
こ
と
が
な

い ま
っ

た
く
見
た
こ
と
が
な

い 無
回
答

748 22 33 136 375 182 14
100.0 2.9 4.4 18.2 50.1 24.3 －

601 31 79 278 213 5
100.0 5.2 13.1 46.3 35.4 －

444 39 72 161 172 5
100.0 8.8 16.2 36.3 38.7 －

※H18～H21年度の回答者数は、問41「あまり利用しない」を含んでいない

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H20

問41　インターネットの利用度について

H22

H23

H17

H21

H20

H19

H18



問41-3　問41-2で「ほぼ毎日見る(22人)」「週に一度は見る(33人)」「月に一度は見る(136人)」と回答した人の
    箕面市のホームページで見る内容(複数回答）

無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

ト
ピ
ッ

ク
ス

新
着
情
報

報
道
資
料

箕
面
に
住
む
？

講
座
・
イ
ベ
ン
ト
情
報

各
課
の
ご
案
内

証
明
書
発
行
・
届
出

ご
み
・
リ
サ
イ
ク
ル

交
通
（

オ
レ
ン
ジ
ゆ
ず
る

バ
ス
）

観
光

教
育
、

子
育
て

健
康
、

福
祉

防
災

市
民
活
動
、

生
涯
学
習

図
書
館

撮
れ
た
て
箕
面
ブ
ロ
グ

部
長
ブ
ロ
グ
@
箕
面
市
役

所 箕
面
市
役
所
　
新
人
奮
闘

記
!

み
の
お
ど
っ

と
ネ
ッ

ト

そ
の
他

無
回
答

182 60 50 24 5 38 21 27 46 40 25 53 43 9 24 34 24 14 6 12 10 9
* 33.0 27.5 13.2 2.7 20.9 11.5 14.8 23.5 22.0 13.7 29.1 23.6 4.9 13.2 18.7 13.2 7.7 3.3 6.6 5.5 -

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P18参照

H18

H17

H23

H22

H21

H20

H19



問42　箕面市議会の情報をどうやって入手しているか
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

み
の
お
市
議
会
だ
よ
り

箕
面
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
議
会
の
動
画
配
信

箕
面
市
広
報
紙
「

も
み
じ

だ
よ
り
」

各
議
員
か
ら
の
配
布
物

そ
の
他

あ
ま
り
興
味
が
な
い
の
で

入
手
し
よ
う
と
は
思
わ
な

い 無
回
答

911 356 13 1 258 35 6 242 117
100.0 39.1 1.4 0.1 28.3 3.8 0.7 26.6 -

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P19参照

問42-2　 問42で「みのお市議会だより(356人)」と回答した人の「みのお市議会だより」の閲覧頻度
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

ほ
ば
毎
号
、

ほ
ぼ
す
べ
て

の
内
容
を
読
ん
で
い
る

ほ
ぼ
毎
号
、

興
味
の
あ
る

内
容
を
読
ん
で
い
る

た
ま
に
読
む
こ
と
が
あ
る

ほ
と
ん
ど
読
ま
な
い

無
回
答

353 61 138 154 3
100.0 17.3 39.1 43.6 -

1,020 108 169 395 348 16
100.0 10.6 16.6 38.7 34.1 -

1,012 107 248 413 244 14
100.0 10.6 24.5 40.8 24.1 -

864 139 226 283 216 15
100.0 16.1 26.2 32.8 25.0 -

986 154 240 374 218 19
100.0 15.6 24.3 37.9 22.1 -

※H21年度以前は、全員を対象に「みのお市議会だより」の閲覧頻度のみを質問していた

H23

H22

H21

H20

H19

H18

H17

H23

H22

H21

H19

H17

H20

H18



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

聴
い
て
い
た

（

家
族
が
聴
い
て
い
た
）

聴
い
て
い
な
い

（

わ
か
ら
な
い
）

無
回
答

997 70 927 31
100.0 7.0 93.0 -

1,002 49 953 34
100.0 4.9 95.1 -

1,011 59 952 15
100.0 5.8 94.2 -

841 49 34 658 100 38
100.0 5.8 4.0 78.2 11.9 -

977 68 66 751 92 28
100.0 7.0 6.8 76.9 9.4 -

※H17・18年度は、「聴いていた」は「本人が聴いていた」、「聴いていない」は「誰も聴いていない」
で選択肢を設定

問43-2①　問43で「聴いていた(70人)」と回答した人の１週間内での箕面市提供番組の聴取状況 （複数回答）
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

み
の
お
ア
ラ
カ
ル
ト

消
費
生
活
問
&
A
～

な
る

ゾ
!
か
し
こ
い
箕
面
人

健
康
ア
ン
テ
ナ
ら
じ
お

G
O
O
D
　
D
A
Y
 
み

の
お

こ
ん
に
ち
は
　
環
境
ク

リ
ー

ン
セ
ン
タ
ー

で
す
！

ま
ち
の
情
報
箱

み
の
た
ん
ら
じ
お

箕
面
市
が
提
供
し
て
い
る

番
組
か
ど
う
か
わ
か
ら
な

い こ
れ
ら
の
番
組
は
聴
い
て

い
な
い

無
回
答

66 22 8 9 12 16 18 4
* 33.3 12.1 13.6 18.2 24.2 27.3 -

33 13 3 4 2 17 16
* 39.4 9.1 12.1 6.1 51.5 -

43 17 5 11 2 17 16
* 39.5 11.6 25.6 4.7 39.5 -

83 20 4 7 5 17 28 15 0
* 24.1 4.8 8.4 6.0 20.5 33.7 18.1 -

117 22 25 11 7 46 26 17
* 18.8 21.4 9.4 6.0 39.3 22.2 -

※H17・18年度の回答者数は、「本人が聴いていた」と「家族が聴いていた」を足した数

H18

H23

H22

H21

H18

問43　１週間での「タッキー８１６」の聴取状況の有無

H23

H22

H21

H20

H17

H19

H17

H20

H19



問43-2②　問43で「聴いていた(70人)」と回答した人のタッキー８１６を聴く理由 （複数回答）
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

市
役
所
か
ら
の
情
報
を
聴

く
こ
と
が
で
き
る
か
ら

地
域
に
密
着
し
た
情
報
を

聴
く
こ
と
が
で
き
る
か
ら

全
般
的
に
番
組
が
面
白
い

か
ら

全
般
的
に
役
立
つ
情
報
が

得
ら
れ
る
か
ら

お
気
に
入
り
の
番
組
が
あ

る
か
ら

災
害
時
情
報
等
を
聴
く
こ

と
が
で
き
る
か
ら

な
ん
と
な
く
習
慣
的
に
つ

け
て
い
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

60 10 30 7 4 9 18 13 10
* 16.7 50.0 11.7 6.7 15.0 30.0 21.7 -

42 10 25 3 6 5 14 7
* 23.8 59.5 7.1 14.3 11.9 33.3 -

56 10 36 4 7 8 22 3
* 17.9 64.3 7.1 12.5 14.3 39.3 -

113 18 61 14 13 11 38 21
* 15.9 54.0 12.4 11.5 9.7 33.6 -

※H17年度の回答者数は、「本人が聴いていた」と「家族が聴いていた」を足した数
※「お気に入りの番組があるから」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P20参照
※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P20参照

問43-3　問43で「聴いていない(927人)」と回答した人のタッキー８１６を聴いていない理由 （複数回答）　
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

新
聞
や
テ
レ
ビ
、

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
な
ど
で
情
報

を
得
ら
れ
る
か
ら

ラ
ジ
オ
を
聴
く
習
慣
が
な

い 他
の
放
送
局
の
番
組
を
聴

い
て
い
る
か
ら

タ
ッ

キ
ー

８
１
６
の
こ
と

を
知
ら
な
か
っ

た

あ
え
て
聴
こ
う
と
は
思
わ

な
い

ラ
ジ
オ
を
持
っ

て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

893 171 440 168 173 91 87 29 34
* 19.1 49.3 18.8 19.4 10.2 9.7 3.2 -

934 584 151 302 82 19
* 62.5 16.2 32.3 8.8 -

930 589 162 258 62 22
* 63.3 17.4 27.7 6.7 -

733 453 123 254 29 18
* 61.8 16.8 34.7 4.0 -

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P21参照

問43-4　問43-3で「あえて聴こうとは思わない(91件)」と回答した人の「どのような番組があれば聴きたいか」の
 　具体的な内容
 →別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P22参照

H21

H18

H22

H23

H19

H18

H23

H22

H21

H20

H20

H17

H17

H19



問44　この1年間で箕面市の情報を市外の友人などに話したことはあるか
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

987 444 543 41
100.0 45.0 55.0 -

問44-2　問44で「ある(444人)」と回答した人の話した内容はどのようなことか （複数回答）
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

箕
面
で
の
暮
ら
し
全
般

（

住
み
や
す
さ
、

交
通
の

便
な
ど
）

自
然
環
境
に
つ
い
て

観
光
情
報
に
つ
い
て

飲
食
店
情
報
に
つ
い
て

子
育
て
、

教
育
に
つ
い
て

福
祉
に
つ
い
て

行
政
に
つ
い
て
（

市
の
施

設
、

取
り
組
み
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

441 251 174 148 159 134 68 64 39 3
* 56.9 39.5 33.6 36.1 30.4 15.4 14.5 8.8 -

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P23参照

H17

H17

H21

H20

H19

H23

H22

H18

H20

H19

H18

H23

H22

H21



問45　現在住んでいる地域の住みやすさ
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

普
通
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

1,012 256 432 192 97 35 16
100.0 25.3 42.7 19.0 9.6 3.5 -

1,013 236 388 240 110 39 23
100.0 23.3 38.3 23.7 10.9 3.8 -

1,014 249 386 224 104 51 12
100.0 24.6 38.1 22.1 10.3 5.0 -

H17

H19

H20

H23

H22

H21

H18



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

交
通
の
便
が
良
い

買
い
物
が
便
利

治
安
が
良
い

通
勤
・
通
学
の
利
便
性
が

高
い

都
心
に
近
い

自
然
環
境
が
良
い

ま
ち
な
み
が
き
れ
い

医
療
や
福
祉
施
設
が
充
実

閑
静
な
住
環
境

文
化
・
公
共
施
設
が
充
実

教
育
、

子
育
て
環
境
が
良

い お
し
ゃ

れ
・
高
級
感

も
み
じ
の
名
所
・
箕
面
大

滝 人
の
温
か
さ

そ
の
他

無
回
答

1,003 202 209 388 62 161 566 231 103 433 29 151 50 239 41 22 25
* 20.1 20.8 38.7 6.2 16.1 56.4 23.0 10.3 43.2 2.9 15.1 5.0 23.8 4.1 ##### -

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P24参照

問46　箕面市の魅力は何か （３つまで）

H23

H22

H21

H20

H19

H18

H17



問47　今後の箕面市への定住意向 
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

こ
れ
か
ら
も
ず
っ

と
住
み

続
け
た
い

転
勤
な
ど
や
む
を
え
な
い

事
情
が
な
い
限
り
住
み
続

け
る
つ
も
り
だ

何
と
も
い
え
な
い

い
ず
れ
は
引
越
し
た
い

す
ぐ
に
で
も
引
越
し
た
い

そ
の
他

無
回
答

1,014 509 319 146 26 2 12 14
100.0 50.2 31.5 14.4 2.6 0.2 1.2 -

1,014 563 251 158 31 2 9 22
100.0 55.5 24.8 15.6 3.1 0.2 0.9 -

1,014 541 252 170 35 5 11 12
100.0 53.4 24.9 16.8 3.5 0.5 1.1 -

863 501 195 125 28 4 10 16
100.0 58.1 22.6 14.5 3.2 0.5 1.2 -

983 515 242 165 38 8 15 22
100.0 52.4 24.6 16.8 3.9 0.8 1.5 -

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P25参照

H23

H22

H17

H21

H20

H19

H18



問48　市のまちづくりに対する市民の意見などの反映の程度 　
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

十
分
取
り
入
れ
ら
れ
て
い

る あ
る
程
度
取
り
入
れ
ら
れ

て
い
る

あ
ま
り
取
り
入
れ
ら
れ
て

い
な
い

ほ
と
ん
ど
取
り
入
れ
ら
れ

て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,009 17 344 125 65 458 19
100.0 1.7 34.1 12.4 6.4 45.4 -

1,017 9 255 200 98 455 19
100.0 0.9 25.1 19.7 9.6 44.7 -

1,004 8 283 206 81 426 22
100.0 0.8 28.2 20.5 8.1 42.4 -

858 6 211 193 115 333 21
100.0 0.7 24.6 22.5 13.4 38.8 -

983 2 261 254 126 340 22
100.0 0.2 26.6 25.8 12.8 34.6 -

H23

H22

H20

H17

H18

H19

H21



問49　過去1年間に箕面市役所に来庁し、市職員と接したことがあるか
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

1,012 697 315 16
100.0 68.9 31.1 -

問49-2  問49で「ある(697人)」と回答した人のそのときの職員の応対の印象
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

良
い

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
よ
い

普
通

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
悪
い

悪
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

696 220 144 269 31 22 10 1
100.0 31.6 20.7 38.6 4.5 3.2 1.4 -

H19

H23

H22

H22

H21

H20

H18

H17

H18

H17

H23

H19

H20

H21



無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

男
性

女
性

無
回
答

1,016 382 634 12
100.0 37.6 62.4 －

1,021 395 626 15
100.0 38.7 61.3 －

1,013 391 622 13
100.0 38.6 61.4 －

872 339 533 7
100.0 38.9 61.1 －

986 331 655 19
100.0 33.6 66.4 －

問50　性別

H19

H18

H17

H21

H23

H22

H20



問51　年齢 
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

１
０
代

２
０
代

３
０
代

４
０
代

５
０
代

６
０
～

６
４
歳

６
５
～

６
９
歳

７
０
歳
以
上

無
回
答

1,013 29 99 195 157 166 111 79 177 15
100.0 2.9 9.8 19.2 15.5 16.4 11.0 7.8 17.5 －

1,019 29 104 151 167 158 107 118 185 17
100.0 2.8 10.2 14.8 16.4 15.5 10.5 11.6 18.2 －

1,011 28 89 157 151 191 125 95 175 15
100.0 2.8 8.8 15.5 14.9 18.9 12.4 9.4 17.3

874 20 86 138 115 183 94 78 160 5
100.0 2.3 9.8 15.8 13.2 20.9 10.8 8.9 18.3 －

988 30 88 170 144 186 115 98 157 17
100.0 3.0 8.9 17.2 14.6 18.8 11.6 9.9 15.9 －

H17

H21

H23

H22

H19

H18

H20



問52　住居の形態
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

一
戸
建
て
の
持
ち
家

一
戸
建
て
の
賃
貸
・
借
家

マ
ン
シ
ョ

ン
・
ア
パ
ー

ト

な
ど
の
集
合
住
宅
の
持
ち

家 マ
ン
シ
ョ

ン
・
ア
パ
ー

ト

な
ど
の
集
合
住
宅
の
賃

貸
・
借
家

そ
の
他

無
回
答

1,012 548 42 189 216 17 16
100.0 54.2 4.2 18.7 21.3 1.7 －

1,019 574 54 204 167 20 17
100.0 56.3 5.3 20.0 16.4 2.0 －

※「その他」の具体的内容については、別添「各設問「その他」欄記載のご意見」P26参照

H23

H22

H17

H21

H19

H18

H20



問53　住んでいる地区 
無
回
答
を
除
く
回
答
者
数

箕
面

温
泉
町

箕
面
公
園

西
小
路

牧
落

百
楽
荘

桜 桜
井

半
町

瀬
川

桜
ヶ

丘

新
稲

1,011 98 3 1 36 50 12 28 37 53 57 47 50
100.0 9.7 0.3 0.1 3.6 4.9 1.2 2.8 3.7 5.2 5.6 4.6 4.9

1,016 102 3 0 31 52 7 42 38 61 48 42 44
100.0 10.0 0.3 0.0 3.1 5.1 0.7 4.1 3.7 6.0 4.7 4.1 4.3

1,009 114 － － 26 56 11 31 44 40 49 61 48
100.0 11.3 － － 2.6 5.6 1.1 3.1 4.4 4.0 4.9 6.0 4.8

872 98 1 － 26 39 11 38 26 43 68 39 46
100.0 11.2 0.1 － 3.0 4.5 1.3 4.4 3.0 4.9 7.8 4.5 5.3

985 96 1 1 39 41 15 35 44 40 60 50 50
100.0 9.7 0.1 0.1 4.0 4.2 1.5 3.6 4.5 4.1 6.1 5.1 5.1

稲 萱
野

西
宿

今
宮

外
院

石
丸

白
島

坊
島

如
意
谷

船
場
西

船
場
東

小
野
原
西

小
野
原
東

28 19 17 26 20 15 9 41 40 36 8 35 64
2.8 1.9 1.7 2.6 2.0 1.5 0.9 4.1 4.0 3.6 0.8 3.5 6.3

51 16 17 21 27 12 11 35 42 34 13 26 74
5.0 1.6 1.7 2.1 2.7 1.2 1.1 3.4 4.1 3.3 1.3 2.6 7.3

39 16 17 26 19 19 17 31 45 40 12 20 64
3.9 1.6 1.7 2.6 1.9 1.9 1.7 3.1 4.5 4.0 1.2 2.0 6.3
38 14 15 13 13 17 13 25 43 36 6 16 52

4.4 1.6 1.7 1.5 1.5 1.9 1.5 2.9 4.9 4.1 0.7 1.8 6.0
36 11 13 16 16 13 12 34 52 40 8 25 63

3.7 1.1 1.3 1.6 1.6 1.3 1.2 3.5 5.3 4.1 0.8 2.5 6.4

粟
生
外
院

粟
生
新
家

大
字
粟
生
間
谷

粟
生
間
谷
西

粟
生
間
谷
東

彩
都
粟
生
北

彩
都
粟
生
南

上
止
々
呂
美

下
止
々
呂
美

森
町
北

森
町
中

無
回
答

40 25 67 24 0 14 2 0 1 8 17
4.0 2.5 6.6 2.4 0.0 1.4 0.2 0.0 0.1 0.8 －

38 39 0 57 24 3 1 3 0 2 20
3.7 3.8 0.0 5.6 2.4 0.3 0.1 0.3 0.0 0.2 －

38 21 77 23 1 2 2 17
3.8 2.1 7.6 2.3 0.1 0.2 0.2 －
26 26 56 23 － 3 2 7

3.0 3.0 6.4 2.6 － 0.3 0.2 －
40 23 81 24 － 2 4 20

4.1 2.3 8.2 2.4 － 0.2 0.4 －

H18

H17

H18

H17

H20

H19

H23

H22

H20

H19

H21

H20

H19

H21

H23

H22

H23

H22

H18

H17

H21


